Formulario Momina
(2 cias)

REPÚBLICA DEL ECUADOR





NOMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1. COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRE: MERCK C.A.

NUMERO DE EXPEDIENTE: 4859

NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL: Kevin Yánez

- 2. COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA
- NOMBRE: MERCK HOLDING GmbH
 NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA: Alemana
 DOMICILIO: Mainzer Str. 41, 64579, GERNSHEIM, ALEMANIA.
- NOMBRE: MERCK INTERNATIONALE BETEILIGUNGEN GmbH
 NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA: Alemana
 DOMICILIO: Frankfurter Strasse 250, 64293 DARMSTADT, ALEMANIA
- Nota 1.- A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país.

3. APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS. RICARDO MANCHENO KAROLYS NACIONALIDAD: ECUATORIANO NUMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: 1708000946 DOMICILIO: Av. 12 de Octubre N26-97 y Lincoln, Edificio Torre 1492, piso 16, Of. 1602.

4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

MERCK HOLDING GmbH

	Taking A Taking as 20 mile as 1	THE CONTROL INT	Nacionalidad	Domicrio
	Merck KGaA		Alemana	Darmstadt,
. 1				Alemania.
				Franckfurter,
				Strasse 250
				D64293,
				Darmstadt,
				Alemania

MERCK INTERANTIONALE BETEILIGUNGEN GmbH

No.	Nombres	u alba Apellidos como	letes	Estado Civil	Nacio	ralidad ^a	Dorugio
	Merck Ag				Suiza		Zug, Suiza.
1							Gotthardstr. 20
							CH 6304 Zug,
				·			Sujza.
	a.				24/	leX/	
					- JUNI	1 - S	
				FIRMA	EL PEPRESENT.	— ANTE LEGA	L, SECRETARIO
							DE LA SOCIEDAD
				EXTRAN	JERA O APODE	RADO LOCA	L.

Nota 2.- Si este formulario hubiere sido otorgado en el exterior, deberá estar autenticado por Cónsul ecuatoriano o apostillado

FECHA DE PRESENTACIÓN			
	AÑO	MES	DIA

EL PRESENTE FORMULARIO NO SE ACEPTARÁ CON ENMENDADURAS O TACHONES